Функции администрации Беленихинского сельского поселения

      Администрация Беленихинского сельского поселения (далее по тексту – администрация сельского поселения) является исполнительно-распорядительным органом сельского поселения. 
      Администрацией сельского поселения руководит на принципах единоначалия глава администрации сельского поселения. 
      Администрация сельского поселения обладает правами юридического лица. 
      Администрация сельского поселения осуществляет организацию решения вопросов местного значения (статья 8 настоящего Устава), за исключением решения вопросов, отнесенных настоящим Уставом к полномочиям земского собрания и главы сельского поселения. 
      Администрация сельского поселения исполняет полномочия органов местного самоуправления муниципального района «Прохоровский район» Белгородской области, переданные на основе соглашений, заключенных главой сельского поселения, а также решает вопросы исполнения отдельных государственных полномочий, переданных для осуществления органам местного самоуправления сельского поселения, федеральным законом и законом Белгородской области. 
      Структуру администрации сельского поселения образуют: глава администрации сельского поселения, заместители главы администрации сельского поселения, главный бухгалтер, а также иные должностные лица администрации сельского поселения. Структура администрации сельского поселения утверждается решением земского собрания сельского поселения по представлению главы администрации сельского поселения. Решением земского собрания сельского поселения об утверждении структуры администрации сельского поселения определяются также должностные обязанности каждого из указанных должностных лиц администрации сельского поселения. 
      Должностные лица администрации сельского поселения в соответствии с настоящим Уставом, а также в соответствии с решением земского собрания сельского поселения о структуре администрации сельского поселения непосредственно организуют исполнение полномочий, указанных в части 1 настоящей статьи. 
Любые акты должностных лиц администрации сельского поселения могут быть отменены главой администрации сельского поселения, за исключением случаев, когда федеральным законом установлена особая процедура их отмены или признания недействительными.

Основными задачами являются:
1.1. Организация деятельности граждан для самостоятельного решения вопросов местного значения, исходя из интересов населения, его исторических и иных особенностей.
1.2. Обеспечение социально-экономического развития поселения.
1.3. Определение схемы управления хозяйственной и социальной сферами данной территории.
1.4. Обеспечение эффективного использования муниципального имущества
1.5.Обеспечение соблюдения законности, прав и свобод граждан на территории поселения.
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